

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

4810 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Ciencias de la Actividad Física y del Deporte de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria sobre extravío de título de Licenciado en Educación Física.*

En el anuncio publicado en el B.O.E. nº 26 de 30 de enero de 2009 donde dice: "Juan José Sánchez Jiménez", debe decir: "José Juan Sánchez Jiménez".

Las Palmas de Gran Canaria, 2 de febrero de 2009.- El Secretario de la Facultad, Juan Carlos García González.

ID: A090006388-1